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Το Μεταφορικό Ισοδύναμο στο επίκεντρο της
συνάντησης του ΕΕΣΥΜ με το νέο υπουργό
Ναυτιλίας

2018/10/01 09:22 στην κατηγορία LOGISTICS

Αντιπροσωπεία του διοικητικού συμβουλίου του ΕΕΣΥΜ, υπό τον πρόεδρό του Μ.
Αδαμαντιάδη, συναντήθηκε με το νέο υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
Φ. Κουβέλη.

Στη συνάντηση, που έγινε παρουσία και του γ.γ. Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και
Ναυτιλιακών Επενδύσεων Χρ. Λαμπρίδη, συμμετείχαν οι κ.κ. Π. Φραντζέσκος, αντ.
Επιμελητηρίου Λέσβου και ΕΕΣΥΜ, Απ. Καμαρινάκης υποναύαρχος ΛΣ (εα) και γ.γ. του
ΕΕΣΥΜ, Ν. Κουλός αντ. Επιμελητηρίου Φωκίδας και αν. Οικονομικός Επόπτης ΕΕΣΥΜ,
Μ. Σακέλλης πρόεδρος ΣΕΕΝ και μέλος ΔΣ ΕΕΣΥΜ και Χρ. Χατζή υπεύθυνη
γραμματείας ΕΕΣΥΜ.

Μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν η εφαρμογή του νέου νόμου για το
Μεταφορικό Ισοδύναμο στα ελληνικά νησιά, που στηρίζεται θερμά από τον ΕΕΣΥΜ, η
ανάγκη αναθεώρησης του υφιστάμενου Ακτοπλοϊκού Δικτύου, καθώς και η
αξιολόγηση και βράβευση, με χρηματικά βραβεία και χορηγούς τον ΔΑΑ, το
Επιμελητήριο Λέσβου και τον ΣΕΕΝ, των τριών καλύτερων εργασιών φοιτητών και
νέων αποφοίτων ελληνικών Πανεπιστημίων με θέμα «Πρόταση Ανάπτυξης ενός
Στρατηγικού Δικτύου Νησιωτικών Συνδέσεων (ΣΔΝΣ) με Περιφερειακούς
Συγκοινωνιακούς Κόμβους (ΠΣΚ) και συνεργασία κομβικών γραμμών και ακτινικών
συνδέσεων (hub and spoke) και το συνδυασμό μεταφορικών μέσων», στο πλαίσιο του
ετήσιου Διαγωνισμού Μεταφορών ΕΕΣΥΜ «Δημήτριος Τσαμπούλας» ακαδημαϊκού
έτους 2017-2018.

Επίσης, συζητήθηκαν τα σχέδια του ΕΕΣΥΜ για την αξιοποίηση των εργασιών αυτών
με στόχο την κατάθεση συγκεκριμένων προτάσεων, η αξιοποίηση των λιμένων 
που διαχειρίζονται Οργανισμοί Λιμένων της χώρας με τη μέθοδο των 
υποπαραχωρήσεων, που στηρίζεται από τον ΕΕΣΥΜ, καθώς και η ανάγκη
αναδιοργάνωσης της λειτουργίας των Λιμενικών Ταμείων και με την θεσμική
συμμετοχή εκπροσώπων των τοπικών Επιμελητηρίων, που αποτελεί πάγιο αίτημα των
Επιμελητηρίων και του ΕΕΣΥΜ.

Ο κ. Κουβέλης, αφού έκανε ιδιαίτερη μνεία στην διαχρονική στενή συνεργασία του



υπουργείου με τον ΕΕΣΥΜ, εξέφρασε την απόλυτη υποστήριξή του στις αξιόλογες
πρωτοβουλίες που αναπτύσσει ο Σύνδεσμος και υπεσχέθη συνέχιση και ενδυνάμωση
της συνεργασίας αυτής.


